

ОТВОРЕНИ ТЕЛЕГРАМ



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА

Број: 16463

Датум: 26.06.2018. године

Шаље: ОМКПНТСС

Београд, Кнеза Милоша 24-26

Тел.: +381 11 3616-333, 3068-000

Факс: +381 11 3618-366

Е-mail: mfa@mfa.rs

Хитност:

Укупно страна: 1

Прима: СВИМ ДКП РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Предмет: Конкурс Министарства културе и информисања Р. Србије за суфинансирање мобилности уметника и професионалаца у области културе и уметности

Министарство културе и информисања замолило је да вам пренесемо информацију да у оквиру делокруга свога рада који је утврђен чл. 15 Закона о министарствима („Службени гласник Р. Србије“, број 72/12 и 76/13), годинама уназад, спроводи конкурсе у различитим областима културе и уметности, у циљу пружања подршке актерима и пројектима у култури који својим квалитетом доприносе промоцији културе Србије, како у земљи тако и у иностранству, с тим да је реч о подршци која се пружа професионалним кадровима и стручњацима у области културе и уметности.

У циљу пружања истог третмана свим корисницима јавних средстава, Министарство културе и информисања није у могућности да мимо конкурса подржи и суфинансира одређени пројекат и његове актере.

Први конкурс у 2018. години за подршку мобилности уметника и професионалаца био је отворен 25. јануара (окончан 30. априла). Током септембра у Сектору за међународне односе и ЕУ интеграције у области културе, биће отворен други Конкурс за подршку мобилности уметника и професионалаца у области културе (искључиво превоз), те Министарство културе и информисања моли да заинтересовани уметници који се обраћају ДКП Р. Србије са молбом за суфинансирање активности буду обавештени о овој могућности. Детаљнија обавештења су доступна на веб сајту www.kultura.gov.rs/konkursi.

Министарство културе и информисања замолило је да ДКП Р. Србије што више користе постојеће инструменте културне политике, као што су конкурси који нуде различите могућности, а доступни су сектору културе.

ОВ

НАЧЕЛНИК

Драгана Вујић
Драгана Вујић

Достављено: КМСП, ГС, СБИЛ